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1. Hany olyan kétjegyl szam van, amelynek az els§ szamjegye nagyobb a masodiknal?
2. Hany olyan kétjegyl szam van, amelyekben a szamjegyek dsszege paratlan?
3. Hany olyan haromjegyl szam van, amelyekben a szamjegyek dsszege paratlan?
4. Hany olyan kétjegyl szam van, amelyeknek mindét szamjegye paros?
5. Egy legalabb kétjegyl szamot nevezzink névekvének, ha minden szamjegye (a
masodikkal kezd6déen) nagyobb az elbtte levé szamjegyeknél. (Novekvd szam a 2 679,
am a 2 645 szam nem novekvd.) Hany ndvekvé szam talalhatd 4 000 és 5 000 kdzott?
6. Egy haromjegyl és egy kétjegyl szam kulonbsége 989. Mennyi az 6sszeguk?

7. Irj mlveleti jeleket és zarojeleket az adott szamjegyek kdzé ugy, hogy az allitasok
igazak legyenek!
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8. irjd be a kérbe a szamokat 1-t8l 6-ig, ha a haromszég minden oldala mentén a
szamok 0sszege:
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9. Egészitsd ki az abran lathaté szampiramist a hianyzé szamokkal, 71

ha tudod, hogy minden szam az altatta levé elhelyezkedd két
szam 0sszege!

4 9
10. AMATEK sz6 minden betljének egy-egy (1YM+A+T+E +K =21
szamjegy felel meg ugy, hogy fennalljanak 2)M+A+T=12
a kovetkez6 egyenléségek: (3)Ax T = 21
4)T+E=8

Melyik 6tjegyl szamhoz jutunk? (5)K:M=2



11. Az alabbi szamokbdl alkoss blivos négyzetet!

a)1,2,3,4,5,6,7,8,9 b)3,4,5,6,7,8,9, 10, 11,12

c) 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16.
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d) 5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20.
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Koron megoldott feladatok: 1, 2, 5,6, 7,8 a, 9, 11 a, c.

Hazi feladat: 3, 4, 7, 8b, 10, 11 b, d.
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